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HAYUCJIEHUE MTPOLIEHTOB

CyMMa, KOTOPYIO YILIAUUBAKOT 3a MOJIb30BAHME JeHE:KHBIMH CPEICTBAME, HA3BIBACTCANPO-
yermom. OTHOIIIEHHE IPOLIEHTA K BeJIMIHHE JICHEKHBIX CPEJICTB HA3bIBACTCNDOUEHMHOT CINAG-
kot p (oboznauaercsa cumBooM %). OTaomenne ¢ = p/100 HA3BIBAETCS YAEIBHOMN MPONEHTHO
CTaBKO#l — 3TO NPONEHT, IPUHOCUMBIA €JUHUIEH JTEeHEeXKHOTO N3MEPEeHN.

Ecytn mporieHThl OT CpecTB J100aBAAI0TCA K HUM, TO TOBOPAT O HAKOILIEHUU CyMMbl. Ecian
Ha JI00aBJEHHBIH HTPONEHT He HAYMCISIETCS IIPOIEHT, TO TOBOPAT O NPOCIOM NPpoueHme, ecian
HAYUCJASETCS, TO O CAOHCHOM NPOUEHITIE.

[Iyctn
1 — yJeJibHasl CTaBKa MPOIEHTA,

K — BeamyuHa HaYaJIbHBIX CPEJICTB,

N — YHUCJIO JIeT,

M — KOJIMYECTBO HAYUCJICHHUI MPONIEHTOB B T0j (OMMH pa3 B T, 2 pa3a B TOJ U T.1.),
K, — Koneunas cyMMa HaKOILJIEHHUI depes3 n JieT.

Torna
K, = K(1 4 ni) upu HaKOILIEHUH IO/ MPOCTOM TPOIEHT.
K, = K(1+ {)" upu HAKOILJIEHUH TIOJ] CJIOYKHBII TPOIEHT.
K, = K(14i/m)™ npu HaKOIJIEHUH O] CJOKHBIA TPOUEHT M pa3 B TOY.

K, = €™ npu HenpepbhIBHOM HAYHMCJIEHUU TIOJI, CJIOYKHBIH MPOTEHT.
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